

Svima čitaocima
Okružnice želimo
blagoslovljene Božićne
praznike i mnogo
dobrih iskustava sa
našim Gospodom
Isusom Kristom
u Novoj Godini 2004.

Decembar



duhovska
konferencija

Okružnica
Broj 62

2003



***A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među
kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će
pasti narod moj - Izraela!***

Matej 2,6

Novozavjetni kršćanin i pojave sekularizacije u evanđeoskim crkvama

Upozorenje: (II. Tim 3,1.9)

U to doba će nastati teška vremena. To je vrijeme pred dolaskom Isusa Krista po svoju crkvu i sotona intenzivira svoj rad.

Što se tu događa?

- Smanjivanje utjecaja Božje riječi. Zanemarivanje molitvenog života.
- Sekularizacija kroz nenanovorođene članove crkve.
- Slabljenje duhovnog zajedništva kroz individualizam i druženje sa svijetom
- Uvođenje ljudskih prava u život crkve. Materializam. Intelektualizam.
- Sekularizam zbog duhovne slabosti.

Pomoć za sekularizirane kršćane:

- Potrebna je jasna proročka riječ. Poruka spasenja.
Pastirska poruka ljubavi. Učiteljska služba.

Isus Krist daje obećanje pojedincima. Isus Krist je pobjednik– Isus poručuje svojim učenicima: „*Dana mi je svaka vlast nebeska i zemaljska.*“ (Mat 28,18)

Kršćanin je nosilac Božje moći a sotona si je izabrao pravo da nas kuša. Ipak kršćanin ima duhovno Božje oružje: „*Zato uzmite i stavite bojnu opremu Božju da se možete oduprijeti u zli dan i kad sve nadvladate održite se.*“

Mi možemo biti pobjednici u teškim vremenima kroz spoznaju grijeha, kroz kajanje i kroz duhovnu obnovu kroz moć Duha Svetoga.

J. Sijanta

Kratak izvještaj sa sastanka odbora

Odbor je održao redovni sastanak 01.11.03 kod sestre Marije Michaly u Andernachu. Na dnevnom redu je bio osvrt na ovogodišnju konferenciju, kao i izvještaj blagajne te razmatranje zadataka za pripremu iduće konferencije kao i okružnice, te prijedlog predavača a iduću konferenciju. Nakon duhovne riječi od sestre Marije i opširnog financijskog izvještaja brata Samue-

la i pregleda knjige utisaka, sa dosta pozitivnih osvrta na konferenciju, zaključili smo, da predložimo za temu iduće godine Psalm 23 i lozinku „Gospod je moj pastir“, a za predavača brata Adameka prema želji više predlagača. Osim toga želimo ponuditi mogućnost tzv. Workshopa za interesirane.

U ime odbora Ivica Kehr.

WORKSHOP?

Na slijedećoj konferenciji namjeravamo pored tradicionalnih nedjeljno popodnevnih skupova sestara, braće i omladine, pružiti priliku u prvom planu novo obraćenim osobama i posjetiocima naše Duhovske Konferencije, da sudjeluju u specijalnim seminarima (radionicama - workshop).

Nadamo se, da ćemo vas u sljedećem izdanju Okružnice moći detaljnije obavijestiti o sadržaju tih radionica i eventualnim govornicima tj. predavačima.

Samuel Marcius

Grad Betlehem

Jedno malo, bez utjecaja, možda nepoznato mjesto izabrao je Bog da u njemu dođe na svijet njegov sin, naš Spasitelj.

Ispunila se Božja riječ. Betlehem, rodno mjesto Isusa Krista, nije ostao nepoznat niti bez značaja! Betlehem je poznat u cijelom svijetu. Bog ga je učinio time šta je.

Tako će se i u budućnosti ispunjavati sve šta je Bog u svojoj riječi rekao. Ponovni dolazak Isusa Krista biti će potpuno drugačiji od prvog! Dali si spreman da ga radosno primiš ili ćeš biti kao stanovnici Betlehema i odbiti Spasitelja?

Naš Gospod nas opominje da budemo oprezni i pazimo na vrijeme njegovog dolazka! (Mt 24,42) On će doći po svoju nevjestu - zajednicu. Dali tvoja lampa gori i imaš još dovoljno ulja u njoj? Dali je tvoja haljina čista, bijela?

U tome smislu svima želim radost u danima Adventa.

V. Mikić

Za malo dana, sa velikim sjajem,
pojavi se zvijezda nad onim krajem.
Ona je nekim putokaz bila.
Nad Betlehemom se zaustavila



To tri mudraca sa istoka biše
dragocijene dare Kristu doniješe.
Zlato, tamjan, smirnu mu darivali,
sve ono najbolje, što su imali.



Danas je Božić, dan njegovog rođenja.
Dan našeg, tvog i moga spasenja.
Šta ćeš Mu ti dati? Poklone koje?
Najbolje mu daj, daj mu srce tvoje.

AKTUALNO-AKTUALNO-AKTUALNO-AKTUALNO-AKTUALNO

Drage sestre, braćo i članovi odbora Duhovske konferencije!

„...gledaj na službu koju si primio u Gospodinu da ju dovršiš!“

Kološanima 4,17

U svim godinama u kojima sam bio član odbora za pripremu duhovske konferencije želio sam, a što je bila i moja dužnost, da službu koju mi je Gospod povjerio izvršavam onako kako to Gospod želi. Da bi mi svi imali radost i blagoslov na našim konferencijama.

Možda sam, u tom radu, bio prema nekom nepravedan, ili sam ga uvrijedio. Molim da mi oprostite, ja se izvinjavam.

Članovima odbora želim nadahnuće Duha Svetoga za svaku

odluku koju moraju donijeti, kako bi i od slijedećih konferencija imali blagoslov i radost. Moja je želja, da se naše konferencije održavaju još mnogo mnogo godina, da imamo još mnogo lijepih sastanaka i još mnogo blagoslova. Neka vas Gospod blagoslovi u vašem radu za njega.

Molit ću se za vas a vjerujem, da to čine i ostale sestre i braća. Još vas želim ohrabriti riječima: **„I sve što god činite, od srca činite kao Gospodinu a ne kao ljudima; znajući da ćete od Gospodina primiti platu našljedstva; jer Gospodinu Kristu služite.“**

Kološanima 3, 23-24

Gospod neka vas blagoslovi, vaš u Kristu Janko Gages.

Im memoriam - Božidar Čepelnik

Brat je rođen 21.03.1920 u Ljubljani a od 1964 godine radio je u njemačkoj sa našim zemljacima i vjernima. Djelovao je najviše u južnoj njemačkoj kod Sindelfingen. Gospod Isus Krist pozvao je našeg brata 05.08.2003 k sebi u vječnost. Zahvalni smo Gospodu za brata i za njegovu vjernost u službi evanđelja, u čemu nam je bio primjerom.

Novosti iz Wetzlara!

8. Oktobar će ostati duboko u našem sjećanju i u sjećanju naše petoro nanovorođene braće, koji su bili u jednoj baptističkoj zajednici, nedaleko Haigar, kršteni. Te divne subote bili smo svjedoci Božje ljubavi koja nas je ispunila radošću.

Te subote imali smo još jedan razlog za radost. Mogli smo sa zahvalnošću slaviti godišnjicu postojanja naše zajednice. Pjesmom, molitvom i Božjom riječju slavili smo našeg Gospoda. A za blagoslov našeg tijela

nisu izostali ni specijaliteti iz naše domovine.

Posebno se radujemo da su se ljudi obratili iz onih djelova naše domovine gdje ima jako malo kršćana. Nadamo se da će Gospod baš te ljude upotrijebiti da jednog dana odnesu radosnu vijest u domovinu odakle potječu.

Molite se za ovaj rad koji činimo da se još više naših ljudi odluče za Krista.

Ondrej Chlpka

Mi smo se zaručili!

Mariena Balca & Daniel Chlpka obećali su si 26.07.2003 u Hložanyma (Srbija) vjernost i slavili zaruke. Obećali su si ljubav jer žele da njihov život bude ispunjen Bogom. Ovim putem želimo zaručnicima Božji bolagoslov i njegovu zaštitničku ruku u njihovom zajedničkom životu. Da njihov život bude na proslavu Isusa Krista, njihovog i našeg Spasitelja.



Isčekivanju je došao kraj!

Dana 13.11.2003 ugledala je Jana Macko svjetlost svijeta. Bila je 3220g teška i 51cm velika. Na ovom divnom Božjem daru veoma se raduju roditelji Susanne i Eduard Macko, kao i stari roditelji Anka sa Miškom i stric Sven.

Impressum: „OKRUŽNICA“

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci odbora za pripremanje konferencije
Izdavač: Odbor za pripremu duhovske konferencije.

Odgovoran za uplate i financije: **Samuel Marcuš**, KSK Böblingen: **BLZ 603 501 30**
Konto **2360676** Pontoiserstr. 46, 71034 Böblingen, Tel. 07031-287226,
E-Mail: s.marcus@web.de

Odgovorni za okružnicu: **Ivica Kehr**, Caroline-Herschelstr. 16, 64292 Darmstadt,
Tel. 06151-667693, E-Mail: ivica.kehr@T-Online.de / Mobile: 0171-9348357
Vladimir Mikić, Kastanienallee 64, 42549 Velbert,
Tel. 02051-314610, E-Mail: mikic.v@T-Online.de

Odgovoran za prenoćište: **Eduard Macko**, Angerstr. 6, 47051 Duisburg, Tel. 0203-3007655
E-Mail: edy-macko@web.de

Adresa za narudžbu kazeta sa konferencije:

Ferdinand Sadak, Talweg 12, 56567 Neuwied, Tel. 02631-76585